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Ata da décima nona Reunião Ordinária, do primeiro período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos oito dias do mês de junho, do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Douglas Ávila Moreira, Secretariada pelo Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior, presentes também os Vereadores: Adilson Prado do Rosário, Darlene Sebastiana Ferreira Leite, João de Simone, Carlos Henrique de Oliveira, Luiz Roberto Duarte Chain, Beatriz Aparecida Valini e Benedito Pereira Pio. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. O Secretário lê a ata da reunião anterior que foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:772/2015, autor: Secretaria Municipal de Educação Esporte e lazer, assunto: encaminha cópia da Lei nº 504/2006, recebida em 08/06/2015.Protocolo:773/2015, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: Regulamenta a Lei Complementar nº 64, de 7 de abril de 2015, que acrescenta dispositivo à Lei Complementar nº 3, de 21 de novembro de 1991, que institui normas sobre polícia administrativa no município de Areado, Estado e Minas Gerais, recebida em 09/06/2015. Protocolo:774/2015, autor: Rubens Vinícius Bornelli - Prefeito Municipal, assunto: Decreta ponto facultativo, recebida em 09/06/2015. Publicado e encaminhado à Comissão Especial o Projeto de Lei nº 39/2015, que “Denomina "Rua Nelson Barbosa de Lima", a Rua 01 (um), do Bairro Vila Maria, nesta cidade”. Indico os Vereadores Darlene Sebastiana Ferreira Leite, Luiz Roberto Duarte Chain e Carlos Henrique de Oliveira para comporem a Comissão Especial para estudo do Projeto de Lei nº 39/2015. Publicado e encaminhado às Comissões Permanentes o Projeto de Lei nº 40/2015, que “Altera a Lei nº 468, de 25 de agosto de 2005, que delimita, na forma desta lei, os espaços físicos destinados ao Poder Legislativo Municipal, à Defensoria Pública e ao Sistema Integrado de Assistência Tributária e Fiscal - SIAT no prédio localizado na Praça Henrique Vieira, nº 311, Centro, nesta cidade, doado ao Município através da Lei Estadual nº 15.446, de 11 de janeiro de 2005”. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 34/2015, do Vereador Carlos Henrique de Oliveira, solicitando ao chefe do Executivo estudar a viabilidade na implantação de oficina mecânica para atender a demanda da frota municipal. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? Colocado em discussão e votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Leitura de Indicação  Nº 018/2015, do Vereador Carlos Henrique de Oliveira, solicitando ao Sr. Prefeito Municipal o encanamento do Córrego na Avenida José Carlos Vieira da Silveira, Construindo encima do mesmo uma pista de ciclovia, paralelo à pista de caminhada. Art. 148 - As indicações, após lidas no expediente, serão encaminhadas, independentemente de deliberação do Plenário, por meio de ofício, a quem de direito, através do Presidente da Câmara. Parágrafo único - No caso de entender o Presidente que a indicação não deva ser encaminhada, dará conhecimento da decisão ao autor e solicitará o pronunciamento da Comissão Competente, cujo parecer deverá ser emitido até a próxima reunião. Cumprindo disposições regimentais, art. 27, VIII, a Mesa Diretora apresenta os documentos de receita e despesa da Câmara Municipal, referentes ao mês de maio de 2015 e deixa-os à disposição dos Vereadores para apreciação. O Secretário da Mesa Diretora Vereador Flávio Rodrigues Gouveia Júnior registra os Vereadores inscritos para Comunicações, as quais foram enviadas por e-mail em 15 de junho de 2015, conforme transcrição a seguir: “Vereador Douglas Ávila falará sobre visita do Deputado Estadual Emidinho Madeira ao município de Areado, Vereador Douglas informa aos colegas  a visita do Deputado ao município neste final de semana, onde esteve presente nas  festas do Bairro Cruzes e da APAE. Afirma que toda as vezes que solicitou sua presença o Deputado Estadual Emidinho Madeira o atendeu e esteve presente no município, que após as eleições de outubro passado já é a décima vez que o Deputado visita o município, sendo três vezes após sua posse em janeiro passado, e que apesar de ser seu primeiro ano como Deputado Estadual foi informado por ele de recursos que chegarão até o município de Areado até o final deste ano, inclusive para as entidades em que esteve visitando neste final de semana, Douglas relata a grande ligação e compromisso do Deputado com o município, devido a grande votação que obteve nas últimas eleições em Areado, observa também sua admiração e amizade com o Deputado. Vereador Luiz Roberto falará sobre iluminação do Bairro Barro Branco, Vereador Luiz Roberto relata aos colegas que o restante dos recursos ( 54.000,00 reais) necessários para executar o projeto de iluminação do Bairro Barro Branco foram depositados na última segunda-feira na conta da Prefeitura, que após muito esforço e a parceria do Deputado Estadual Dilzon Melo, conseguiu realizar este projeto que trará muitos benefícios para os moradores do Bairro Barro Branco, agora resta apenas a secretaria de obras executar o projeto.  Vereador Flávio Gouveia falará sobre ciclomotores no município, Vereador Flávio Gouveia inicialmente cumprimenta o Vereador Luiz Roberto pelo sucesso na realização do projeto de iluminação do Bairro Barro Branco, e chama a atenção dos colegas pela quantidade de ciclomotores com cilindradas abaixo do recomendado pelo DETRAN para licenciamento, em circulação no município, e principalmente conduzidos por adolescentes sem o preparo necessário. A legislação permite aos municípios fazerem Leis que regulamentem este tipo de veículo, poderíamos indicar ao Prefeito que mande para esta Casa de Leis um projeto para adequar o uso, e possibilitar as autoridades locais a fiscalização, pois da forma que está a Polícia Militar não consegue nem autuar o motorista por infração de Leis de Transito, não podemos fazer uma Lei muito rigorosa pois existem muitos cidadãos que utilizam os ciclomotores para trabalhar, devíamos regulamentar a idade para o uso como por exemplo limitar em 21 anos a idade mínima para poder conduzir estes veículos, existem muitos jovens com idade inferior a 18 anos que estão fazendo uso destes veículos colocando suas vidas e a de cidadãos em risco.  Vereador Benedito solicita a palavra e diz concordar com a criação da Lei, mas observa que pela legislação federal  o limite tem que ser 18 anos e não 21, outro fato a ser observado é a arrecadação pela Prefeitura com o licenciamento destes veículos tem que emplacar e com isto seria mais uma arrecadação para o município, diz que quando foi Vereador no município de Caieiras-SP, até charretes eram emplacadas gerando tributos ao município. Vereador Douglas solicita a palavra e relata que é uma preocupação pertinente, pois ele já se envolveu em um acidente com um destes veículos e deu para perceber a falta de prática no uso do ciclomotor pelo motorista, concorda que não pode ser uma legislação muito rigorosa pois o Governo Federal está sobrecarregando os estados e municípios, o DETRAN possui poder para regulamentar e não faz. Vereador Carlos Henrique solicita a palavra e dá os parabéns pela indicação do Vereador Flávio, diz que realmente algo tem que ser feito, fazer os emplacamentos e regulamentar a idade para os motoristas, existem muitos jovens com pouca idade dirigindo estes ciclomotores. Vereador Adilson Prado solicita a palavra diz que é ótima a indicação, mas reforça a posição do Vereador Benedito da idade limite de 18 anos. Vereadora Darlene solicita a palavra e aproveita a oportunidade para chamar a atenção pela quantidade de motorista alcoolizados conduzindo veículos, principalmente aos finais de semana dirigindo, tem que haver mais fiscalização por parte da Polícia Militar finaliza a Vereadora.”. ORDEM DO DIA:  Parecer, única discussão, votação simbólica e redação final do Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2015, que “Concede Título de Cidadão Honorário Areadense, ao Dr. João Caetano Franceschi Giunti”. Quórum Maioria Simples, Votação simbólica. As Comissões Permanentes emitiram parecer esclarecendo que o Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2015, que “Concede Título de ‘Cidadão Honorário Areadense’, ao Dr. João Caetano Franceschi Giunti”, proposto por diversos Vereadores desta Casa de Leis. Considerando que o Parecer Jurídico concluiu pela LEGALIDADE da matéria, dessa forma, opinam estas Comissões pela APROVAÇÃO do Projeto de Decreto Legislativo nº: 01/2015, recomendando-o aos demais Pares. Colocado em discussão e votação simbólica o Parecer ao Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2015 foi aprovado por 7 votos a 1, “voto vencido” do Vereador João de Simone. Colocado em única discussão, votação simbólica e redação final o Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2015 foi aprovado por 7 votos a 1, “voto vencido” do Vereador João de Simone. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes, deixando os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes. 
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